

## 2 Guvernul a mai dat niște bani pentru Autostrada București - Constanța

Suma de 10.727 rămasă necheltuită până la sfârșitul anului 2011, din suma de 14.534 lei, care fusese alocată accelerării lucrărilor de construcție a Autostrăzii București - Constanța, tronsonul 4 Draja - Fetești ...



## 3 Nicușor și soția lui Darie, audiați în capitală

### Un nou episod din telenovela „Retrocedările din Constanța“

Judecătorii Curții de Apel București au redeschis dosarul „Retrocedărilor din Constanța”. Ieri, în fața magistraților din capitală s-au aflat mai mulți inculpați din totalul celor 37.



## 8 Controverse privind monumentul de la Adamclisi

### Tropaeum Traiani și secretele sale



MIERCURI,  
12 SEPTEMBRIE 2012  
preț: 1 leu



# ZIUA

de CONSTANȚA



După aproape patru luni

## Procurorii au găsit geanta Larei Șaban la 11 metri de cadavru ..... 6

Geanta și mocheta erau înfășurate în saci de plastic asemănători celor cu care a fost împachetat cadavrul Larei Șaban.



USL își împarte sferile de influență în colegii la sfârșitul săptămânii

## La nivel național - paritate în USL, la Constanța liberalii vor 5 colegii ... 7



Deși liderii PSD și PNL Constanța au anunțat că, oficial, nu au avut loc încă discuții privind negocierea modului de repartizare a colegiilor la alegerile parlamentare, în culise se discută cu cuțitele pe masă.

## Ce inculpați judecați în dosarul „Portul“ au vrut să părăsească țara ... 3

Magistrații din cadrul Înaltei Curți de Casație și Justiție a României au respins ieri cererile formulate de doi dintre cei 39 de inculpați judecați în dosarul denumit generic „Portul“.



## EDITORIAL

### Avem Consiliu Local. Ce va face cu noi?

Corina SAMOILĂ  
corina.samoila@ziuact.ro

**Noul Consiliu Local a intrat „în pâine”, cum se spune. Cei care sunt începători într-ale ședințelor au avut timp de acomodare, veteranii sunt ca peștii în apă. Doar atmosfera este aceeași.**



## Ce găesc turiștii la mare? Statuia Lupoacei din Constanța - o amintire a originii noastre

Statuia Lupoacei din Constanța este o copie din bronz, a vestitei statui din Roma, Lupa Capitolina. Statuia reprezintă lupoacea, despre care legenda spune că i-ar fi alăptat pe Romulus și Remus, gemenii care au întemeiat Roma.



Ancuța Belu



Cristian Cîrjaliu



Dumitru Chiru



Gheorghe Murat

## Cine decide conducerea Asociației Comunelor - filiala Constanța

# Asul din mâneca PSD-ului

**În zilele ce urmează, cei nouă primari imputerniciți să facă parte din Consiliul Director al Asociației Comunelor din România (ACoR) - filiala Constanța se vor reuni pentru a alege noul președinte al ACoR Constanța. Consiliul Director care are puterea de a decide cine este persoana care va conduce pentru următorii patru ani filiala Constanța a ACoR este format dintr-un primar independent**

(Valentin Vrabie - Peștera), un primar PDL (Vasile Delicoti - Poarta Albă), doi primari PNL (Ancuța Belu - Mihail Kogălniceau, Marian Gălbinașu - Corbu) și cinci primari PSD (Cristian Cîrjaliu - Agigea, Mariana Gâju - Cumpăna, Gheorghe Murat - Topalu, Dumitru Chiru - Lumina, Cristian Telehoi - Cobadin). Dacă luăm în calcul faptul că numărul de membri deținuți de PSD în Consiliul Director este

majoritar, cel mai probabil, președinția ACoR Constanța va fi câștigată de candidatul social-democraților, și anume Cristian Cîrjaliu. Nu este însă exclus ca balanța să încline în favoarea independentului Valentin Vrabie, de asemenea candidat la șefia ACoR, în condițiile în care primarii membri ai Consiliului Director își vor dori la Constanța o asociație independentă politic.



Marian Gălbinașu



Mariana Gâju



Cristian Telehoi



Valentin Vrabie



Vasile Delicoti

## Șeful Vămii Călărași, cu apartament la malul mării

### Cine s-a ales ieri cu ușa spartă în urma celor 13 percheziții de la Constanța

„Potrivit declarației de avere, Voicu are în proprietate, alături de soție, două apartamente: unul în Călărași, cumpărat prin credit ANL, în 2005, de 76 mp, și unul la Constanța, de 40 mp, achiziționat în 2006“.



## Comunitățile baptistă și penticostală din Constanța au pagini pe Facebook



Sute de membri ai cultelor penticostal și baptist află direct de pe Internet care sunt ultimele noutăți legate de bisericile de care aparțin sau informații despre proiectele pe care comunitățile din care fac parte le desfășoară. Prin intermediul paginilor de Facebook, pastorii discută cu credincioșii plecați din țară și cu tinerii.

## Ce putem cumpăra de la fisc în septembrie?

**Frigidere, aparate de aer condiționat, terenuri, mașini de găurit și aparate de sudură**

Administrațiile Finanțelor Publice Constanța, Năvodari și Hârșova organizează, la sfârșitul lunii septembrie, licitațiile pentru valorificate bunurilor societăților debitoare.



**PAGINI AURII**

Un anunt în ghidul Pagini Aurii (1) aduce:

- Clientii pregătiți să cumpere
- Audiență garantată pentru distribuție eficientă la nivel național.

De 14 ani conectăm afacerile cu clienții lor